

## **Деятельность отряда юных инспекторов движения в МАОУ-СОШ № 137.**

**Руководитель: Тимофеева А.В.**

Проблема детского дорожно-транспортного травматизма на сегодняшний день остаётся одной из актуальных.

Как предупредить несчастные случаи на дороге с детьми, снизить уровень детского дорожно-транспортного травматизма? Форм и методов профилактической работы в этом направлении предостаточно, но одной из наиболее эффективных является вовлечение школьников в отряд юных инспекторов движения.

Чем же занимается отряд ЮИД? Прежде всего, проводит разъяснительную работу в школе по Правилам дорожного движения; выпускает стенные газеты; пропагандистские материалы; организует соревнования, конкурсы, викторины; обустроивает учебно-тренировочные площадки в образовательном учреждении; проводит занятия с детьми-велосипедистами на площадках. Все это – внутришкольная работа, цель которой – популяризовать вопросы безопасности дорожного движения среди детей и подростков.

Основная цель деятельности отряда – вовлечение в целенаправленную и систематическую работу учащихся, учителей, родителей, общественности. Основной формой работы являются внеурочные занятия. Это и выпуск информационных наглядных материалов; организация конкурсов, викторин КВНов между классами, показ агитспектаклей в начальных классах и детском саду.

Отряд ЮИД создается согласно положения об отрядах ЮИД.

### **Посвящение в пешеходы учащихся**

#### **1 класса.**

11.09.2017

Важное мероприятие по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, которое необходимо провести в сентябре для самых маленьких учеников — первоклассников. Они становятся самостоятельными участниками дорожного движения. Ведь не у всех есть няни и гувернантки, не всех папы, мамы или бабушки провожают прямо до школьных дверей. Поэтому именно с поступлением детей в школу связана «головная боль» взрослых: как там чадушко, дошло ли благополучно до класса, перешло ли перекресток в положенном месте и т.д. Задача и родителей, и педагогов с самых первых школьных дней не только познакомить ребят с правилами перехода улиц, их

они уже наверняка знают, но и начинать прививать ответственность за безопасное поведение на дорогах.

Итак, цель «Посвящения в пешеходы» — безопасность первоклассников при переходах улиц. Все мероприятие должно быть направлено именно на безопасность. А это значит, что необходимо и правила для пешеходов вспомнить, и светофор еще раз «разобрать» по цветам, и знаки повторить, и ситуации возможные проиграть, т.е., показать, к чему могут привести шалости на дорогах, несоблюдение элементарных правил перехода. Делать это надо в интересной, театрализованной форме, с привлечением старших учеников, чтобы детям было нескучно смотреть, и «Посвящение» запомнилось надолго. Следует также сказать, что первоклассники должны не просто смотреть, но и сами поучаствовать в конкурсах, подготовить небольшое приветствие. Само мероприятие по времени не должно занимать более урока.





14.03.2018

Наш отряд " Светофор" провел интересный урок по правилам дорожного движения в детском саду!





20.09.2018

**Посвящение в пешеходы первоклассников.**

Отряд "Светофор" побывал в гостях у первого класса. Они провели беседу с ребятами по правилам дорожного движения, изготовили светоотражающие фликеры на рюкзаки, заполнили карту- маршрут от дома до школы. У малышей все получилось на 5+.





**03.12.2018**  
**Занимательная прогулка со 2б классом!**







**01.10.2019**

### **Отряд ЮИД “Светофор” в гостях у 2б класса!**

В начале октября 2019 г., отряд юных инспекторов движения, провёл мастер - класс по изготовлению фликеров. Ребята вместе с учащимися 2 «Б» класса школы №137, используя отражающую ленту, бумагу, ножницы и клей изготовили самодельные фликеры – световозвращатели, которые помогают водителям заметить пешехода на дороге в темное время суток.

Светоотражатель – вещь, которая поможет избежать ДТП. Его довольно легко использовать: необходимо лишь закрепить его на одежде или же вещах ребенка. Департамент МВД РФ настоятельно рекомендует использовать светоотражатели ежедневно при выходе на улицы города, чтобы максимально обеспечить безопасность себе и своим детям. Фликер – очень простое устройство, но, несмотря на это, оно отлично справляется со своей работой – уберегает от аварийных происшествий. Суть фликера заключается в том, что водитель замечает ребенка с 200-400 метров, а не с 30 метров, благодаря микропризматической поверхности устройства. Таким образом, водитель имеет больше времени на предотвращение аварийной ситуации, если такая возникает.





